

广东后花园”实至名归 两大城市群进入视野 搭上武广高铁,郴州旅游南北推进



■三湘华声全媒体特派记者
朱玉文 谭斯亮 曾永红

武广客运专线建成通车后,被称为“广东后花园”的郴州市,将更加实至名归了。这座湘南城市已积极行动起来,期待迎来旅游业的黄金时期。

郴州旅游开始热身

“武广客运专线开通当日,凭当日火车票可以免费游览郴州的所有景点。”郴州旅游局副局长刘迅锋提出了如此优惠政策。刘迅锋分析,郴州的景点多,只要想办法把客人留下来,消费就会是水到渠成的事。“以后的二日游、三日游、周末游会成为郴州旅游的主流。”刘迅锋分析。

郴州阳光青旅的总经理谢新斌介绍,郴州旅行社以前的精力主



正在施工中的武广新郴州火车站。记者 龚磊 摄

要是放在广东和省内市场,武广的开通,让他们把目光投向了湖北:“现在正准备在武汉设立办事处,把郴州的特色旅游推介出去。”

郴州青旅的谢萃则表示,武广高铁全线开通之时正是圣诞来临之季,旅行社准备联合珠三角,做一个圣诞主题旅游。

现在郴州景点的停车场里“粤”打头和“湘L”(本地车)之外的车越来越多,武广的开通,让中高档的商务客人越来越多,这对郴州来说,不啻于一个福音。

向南走:对接粤港澳

粤港澳是郴州最重视开发的旅游客源地之一。在本月中旬举行的2009年广东国际旅游文化节上,祈福求寿祭祖圣地,郴州、衡阳、永州三市和炎陵、双峰两县以“大湘南旅游合作联盟”的形式抱团参展,并把重点对准粤港澳市场。

湖南省旅游局副局长刘之明曾公开表示,随着京港澳高速及复线、武广高速铁路以及南岳机场的开通,郴州乃至湖南与粤港澳市场

对接将更方便更快捷。“我们将通过包装一系列的旅游产品,使湖南与粤港澳完全融合在一起,广东进入郴州、进入湖南的游客增加;还将开通香港黄金旅游通道,把进港外国游客引到湖南来。”

向北走:开启高速合作时代

除了向南延伸旅游客源开发触角,郴州还把旅游合作的目光投向了在其以北的长株潭和武汉两大城市群。

今年8月专程赴长召开旅游推介会期间,郴州市旅游局相关人士表露了加强与长株潭地区旅游互动的心愿。而武广专线开通后,距离长沙仅1小时车程的郴州的确充满“诱惑力”。

至于武汉,郴州市旅游局相关人士直言两地间曾有“亲密接触”。两年前,武汉旅行社与郴州旅行社之间有过行业性合作,每年都有数百名武汉人来郴州游玩,遗憾的是近两年失去了联系。他不无期待地表示,“武广高铁开通后,两地旅游将进入高速合作时代。”

经济信息

农博会最后一天引来“淘宝大军”六万临武板鸭卖断货



“这里的東西好便宜,没事快过来淘点吧!”24日上午,记者刚走进长沙红星国际会展中心,就听到市民不停地拨打电话,招呼亲朋好友一同到农博会上淘宝。“农博会最后一天,东西一般会比前几天便宜。”家住火星镇的刘大妈已逛过10届农博会,提起农博产品的价格刘大妈颇有心得。在农博会现场,满眼都是拎着大包小包农产品的市民。

24日,是2009中国中部(湖南)国际农博会的最后一天。“最后一天清仓大减价”、“买一送一最后半天”、“样品处理”的叫卖声此起彼伏,不少长沙市民抓住最后机会,纷纷抢购。“要不是不好运输,我们绝对不会甩卖。”卖核桃的梁老板说。

打折促销销售火爆,名优农产品一样人气爆棚。舜华鸭业展位前就围得水泄不通。抢购的最多的是挂满墙壁的“风吹板鸭”和新产品“冰鲜临武鸭”。选购6只冰鲜临武鸭的邓阿姨告诉记者,她前年到临武鸭的养殖场参观过,那些鸭子全是在水库里放养长大的,鸭子全是瘦肉,不像市场上卖的鸭子在屋子里

养大,全是水和油。邓阿姨当时用蛇皮口袋装了3只活临武鸭回长沙,但自己动手退毛、开膛破肚,比较麻烦,所以这回见到冰鲜临武鸭,自然“先下手为强”了。而正在挑选风吹板鸭的王老板则显得财大气粗,开酒店的他昨天买了800只板鸭,今天又准备买1500只。本以为买了那么多,今天再买可以便宜些,但一番讨价还价,商家还是和昨天一样只给了9折。记者问他,农博会上那么多板鸭,为何独爱临武鸭?王老板回答说:“原料好才能做出好吃的菜,酒店的生意才会好!我每年到农博会上都要买几千只临武鸭。去年来迟了,只买到300多只,后来买了其它品种的鸭子,味

道就差好远。所以,虽然只打9折,但是品牌货,值得买。”

舜华鸭业公司负责人介绍:“风吹板鸭只有寒冬季节才能生产,是季节性产品。今年农博会,公司特意准备了6万只板鸭,结果在23日下午就卖完了。现在卖的板鸭都是连夜从临武调来的。”

据悉,1999年,临武鸭在第一届农博会上总共卖出不到400只;10年过去,单“风吹板鸭”就卖了6万多只。由此可见,农博会不仅是市民们“淘”选农产品的“大宝藏”,还是临武鸭等名优农产品展翅翱翔的大舞台。透过农博会这个“晴雨表”,我们见证了湖南农业产业的蓬勃发展。

■李琪

本周末通程电器伍家岭旗舰店2周年店庆“盛放”在即

2年前,通程电器挺进伍家岭潜力商圈,力破了该地区商业“百慕大”的不利传闻,也由此迈开了通程电器重兵镇守北城的步伐。凭借本土家电企业的强大优势,通程电器伍家岭旗舰店为北城消费者带来了实实在在的优惠。本周末,通程电器伍家岭旗舰店即将隆重迎来它的2周年店庆。届

时,通程电器将联动长沙11家门店投入数千万元促销资源,在月末率先掀起一场让利风暴。

笔者获悉,为了迎接伍家岭旗舰店周年庆典,通程电器早已提前做好最完备的准备。庆典当天,消费者来伍家岭旗舰店购物满指定金额,即可参加超低特价商品的抽奖,此外还有电脑、洗衣

机、现金券等超值礼品赠送。

据悉,在此次庆典中,各式高洗净度、低噪、消毒功能齐全、节水节能的6A新国标洗衣机,将配合着家电“以旧换新”的利好政策以全场普降10%-30%的促销力度回馈广大消费者。

其中低噪洗衣机以海尔最近推出的卡萨帝复式大滚筒为代

表。它创新性地采用了“S-e复式平衡技术”,彻底解决了洗衣机工作时因衣物分布不均匀而导致的震动大或甩干不起高速的问题,全面降低了产品噪音,“钢球+液体”组成的多腔复式平衡系统来解决洗衣机的动平衡问题,将洗衣机的噪音减小到业内所能达到的最佳水平。

聚焦中小企业 银企和谐共赢

首届“中小企业融资交流会暨银企对接招待会”于11月24日上午在长沙芙蓉国豪廷大酒店成功举办,市政府领导、中国银行湖南省分行领导、各金融机构代表、知名中小企业家、著名专家学者等共120多人出席了本次交流会。

围绕“如何解决中小企业融资难”这一议题,

政、银、企三方代表及专家学者等社会各界人士从各自角度出发开展了深度研讨与交流,并达成了广泛共识。本次会议政府为银行和中小企业搭建了一个沟通、交流的平台,为缓解中小企业融资难,推动银行与企业共赢发展创造了良好机会。

本次会议由长沙市政

府金融证券工作办公室牵头举办,由中国银行湖南省分行承办。作为东道主之一,中国银行湖南省分行大力发展中小企业业务,成立了专门的中小企业授信机构——中小企业业务部,率先在省内开展中小企业融资业务新模式。新模式通过借鉴世界先进银行的“信贷工厂”审批模式,从市场分

析开始,为客户量身定做授信产品,提供授信支持和管理保障,实现一条龙服务。并充分贯彻“中小企业伙伴,中银信贷工厂”的服务理念,积极转变服务模式,提高服务效率。采用新模式后,中行的授信审批效率大大提高,一般只需5个工作日即可完成,中小企业融资也因此变得高效而快捷!

武广新郴州火车站准备就绪

本报11月24日讯 郴州标志性建筑之一,坐落于郴州市万花岩镇塘尾村与增湖村之间的武广新郴州火车站已经准备就绪,只等待年底武广客运专线的开通;24日上午,工人们在最后的绿化、地面平整工作显然,工程已经到了收尾阶段

据郴州西站(武广新郴州火车站)负责人介绍,目前,武广客运专线郴州段联调联试任务顺利进行,试验动车组列车运行速度达到每小时350公里的设计要求,已经具备了运营的轨道条件。郴州西站的建设也全面进入扫尾阶段,本月底车站将正式交付使用。站前广场、站前大道等市政工程以及配套设施都已经基本完工。

新郴州火车站,建在半山坡上,远看站房依青山而“坐”,别有一番气势,站房的外墙为仿秦代城墙。附近有增湖镇增湖河,施工中改道引至站前成护站河成为一道独特的景观。站房前的喷泉也很特别,池底黑白两色的鹅卵石摆成八卦图案。 ■特派记者 朱玉文11月24日发自郴州

“国际两会”青睐特仑苏 全球118位市长品鉴尊贵品质

11月13日,“2009年世界城市和地方政府联合组织(UCLG)世界理事会会议暨广州国际友城大会”(简称“国际两会”)在广州举行,吸引了全球逾千名代表出席大会。会场内,各国市长围绕“城市智慧应对全球金融危机”的主题开展深度对话;会场外,“国际两会”唯一指定牛奶特仑苏赢得全球市长的交口称赞。

高端品质成就金牌名片 UCLG素有“地方政府联合国”之称。每次例会都以“建设性的高端话题、建设性的实质合作”受到世界瞩目。作为2009国际两会的唯一指定牛奶,特仑苏以专属牧场,国际领先的生产、检验、管理技术等,成就了金牌牛奶的品质名片。

特仑苏原奶中的天然乳蛋白含量高达3.3克。国际领先水平的生产、检验等管理技术,为特仑苏的原奶锦上添花。来自欧美发达国家的生产设备可谓是世界领先科技的浓缩,为特仑苏的品质提供了科技保障。

“乳业变革”凸显中国智慧 全球经济一体化下,“一”荣才能“俱”荣,实现世界经济复苏。对一个行业来说,一种产品的创新发展,有可能催生整个产业的巨大进步。特仑苏正是在中国乳业蓬勃发展的历史时代中,扮演了第三次变革的领军者角色。在引领中国公众高品质生活同时,树立了行业发展的信心,为拉动乳业增长和促进行业健康发展提供了新路径。毫无疑问,产业链向高端的转移,体现的是中国乳业的智慧选择。

特供“国际两会”的特仑苏,通过一种特殊的途径,将一个企业、一个行业所折射出的“中国智慧”传递给整个世界。



特仑苏是2009年世界城市和地方政府联合组织 UCLG 世界理事会会议暨广州国际友城大会唯一指定牛奶。

